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CEBIR I QUIZ SORULARI
1) (25p) @) x,y,z,t sifirdan farkli tam sayilar ve x-i z-ye kalanl bolelim, x=yz +t¢
olsun, (x,z)=(z,#) oldugunu gosteriniz.

(25p) b) x,y,q tam sayilar ve g asal olsun. q‘x2+ y* ve q]x ise q|y oldugunu
gosteriniz,
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CO ve (2) den Islenn esitle elde edilm

2) (50p) 160186 ve 30082 sayilarinin ebob
saytlarin ebobu k olmak tizere &
tam sayilarini hesaplayiniz,

unu Oklid algoritmas yoluyla bulunuz ve by
=160186a+300825 olacak sekilde a,b
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CEBIR I QUIZ SORULAR]
1) (50p) 30082 ve 160186 sayilarimn ebobunu Oklid algoritmasi yoluyla bulunugz ve bu é
sayilarin ebobu d olmak tizere d =30082x+160186 ¥ olacak sekilde X,y
tam sayilarini hesaplayiniz.
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2) (25p) a) a,b,q,r sifirdan farkli tam sayilar ve a-y1 b-ye kalanh bolelim, a=qb +r
olsun. (a,b) = (b,r) oldugunu gésteriniz.

d =26 buluwr

(25p) b) a,b,p tam sayilar ve p asal olsun. p‘a2+b2 ve pla ise p|b oldugunu
gosteriniz.
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